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Oběžník č. 5/2016 ze dne 29. duben 2016 
33/16 Neal Mendham (10431), RC J. Vyškov. Dne 23.4.2016 dočasně vykázán za nebezpečnou 

hru – opakovaný přestupek, vysoká skládka. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání 
v posledních dvanácti měsících. 

 
34/16 Martin Schneider (10242), RC Sparta Praha. Dne 23.4.2016 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – pozdní skládka. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
35/16 RC J. Vyškov. Dne 23.4.2016 se mužstvo RC J. Vyškov k utkání CLK č.70. – RC J. Vyškov – 

RC Sparta Praha, dostavilo pouze s osmi hráči, tedy s nedostatečným počtem hráčů. STK 
ČSRU shledala porušení čl. 81 b) SŘR ze strany RC J. Vyškov. STK ČSRU trestá na základě Čl. 

118 A) 2. SŘR hracími důsledky a další řešení předává na DK ČSRU. 
DK konstatuje, že došlo k porušení čl.46 – přestupky klubů a družstev, podle odst. 2 –

nedostavení se k soutěžnímu utkání. Za přestupek tohoto druhu náleží administrativně 

pořádková pokuta ve výši 1 000 Kč až 10 000 Kč. První přestupek klubu v posledních 12 
měsících. DK proto rozhodla o udělení APP ve výši 1000 Kč. 

 
Trest dle čl. 46 odst. 2. DŘ – APP ve výši 1000 Kč. 

 

36/16 Martin Rezek (10538), RC Petrovice. Dne 23.4.2016 dočasně vykázán za vzájemnou 
potyčku s protihráčem. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
37/16 Jan Olbrich (10334), RC Tatra Smíchov. Dne 23.4.2016 dočasně vykázán za vzájemnou 

potyčku se soupeřem. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

38/16 Filip Král (12092), RC Petrovice. Dne 23.4.2016 vyloučen za slovní napadení činovníků 

utkání. Ve hře. Za přestupek tohoto druhu náleží trest zastavení závodní činnosti na 2 týdny 
až 6 měsíců. DK vzala za prokázané, že vyloučený hráč slovně urazil hlavního rozhodčího, 

když na něj během hry pokřikoval a slovně jej urazil tím, že ho vulgárně počastoval. DK hráč 
zaslal své vyjádření s tím, že jeho cílem nebylo vulgárně urazit rozhodčího, nýbrž upozornit 

na velmi nebezpečný zákrok, který byl veden na jeho osobu soupeřem. Podle něho byl 

atakován soupeřem tak, že mu nadzvedl nohy nad úroveň hlavy a následně dopadl na zem. 
HR k tomu uvedl, že podle jeho názoru, hráč nebyl faulován, ale tvrdě složen dvěma 

protihráči. Vrácen do protipohybu, složen a přitom dopadl na záda. Nohy měl při skládce ve 
vzduchu, ale rozhodně se nejednalo o obrácení hráče s dopadem na hlavu. HR tudíž neměl 

důvod, aby něco signalizoval, čehož se dožadoval vyloučený hráč a to vulgární urážkou, 
která byla mířena na něho. Hráč byl v posledních 12 měsících potrestán (DK 169/15, ze dne 

14.11.2016 – vzájemná potyčka se soupeřem). DK se i po přihlédnutí k výše uvedenému 

rozhodla uložit trest v jeho spodní části, neboť hráč v utrpěném šoku okomentoval celou 
situaci a ani intenzita slovního napadení nebyla stupňována. 

 
Trest dle čl. 41 odst. 12. DŘ - zastavení závodní činnosti od 23.4.2016 do 

8.5.2016. 

 
39/16 Martin Charvát (11329), RC Praga Praha. Dne 24.4.2016 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru - pozdní skládka. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 

40/16 Jiří Buryánek (10208), RC Dragon Brno. Dne 23.4.2016 dočasně vykázán za úmyslnou 
hru proti pravidlům – úmyslný předhoz. Ve hře. První vykázání v posledních dvanácti 

měsících. 
 

41/16 Jakub Jaroš (4854), RC Petrovice. Dne 24.4.2016 v utkání U14 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – šlápnutí na nohu ležícího hráče mimo míč. Ve hře, bez zranění. První 

vykázání v posledních dvanácti měsících. 
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42/16 Václav Zelenka (10724), RC Praga Praha. Dne 23.4.2016 dočasně vykázán za opakovaný 

přestupek mužstva. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

43/16 Matěj Růžička (10073), RC M. Říčany. Dne 23.4.2016 dočasně vykázán za úmyslné 

stažení protihráče v autu při výskoku. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních 
dvanácti měsících. 

 
44/16 Martin Boháč (10717), RC Praga Praha. Dne 23.4.2016 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – naběhnul do hráče po položení pětky, menší silou, ve hře a bez zranění. 
První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 

45/16 Michal Juna (11149), ARC Iuridica Praha. Dne 25.4.2016 dočasně vykázán za 
nebezpečnou hru – šlápnutí na soupeře, ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních 

dvanácti měsících. 
 

46/16 Michal Ouředník (10471), ARC Iuridica Praha. Dne 25.4.2016 dočasně vykázán za 

nebezpečnou hru – skládající se musí zvednout nebo odvalit od soupeře, ve hře a bez 
zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
47/16 Peter Rajnic (12930), ARC Iuridica Praha. Dne 25.4.2016 dočasně vykázán za hraní 

rukou v rucku. Ve hře, bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

48/16 Alexandre Fouchet (12931), RC Přelouč. Dne 24.4.2016 dočasně vykázán za hraní 

rukou v rucku. Ve hře, bez zranění. Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

49/16 Filip Novák (11361), RC Tatra Smíchov. Dne 24.4.2016 dočasně vykázán za rozpoutání 
hromadné strkanice – potyčky, napadl soupeře ležícího na jeho spoluhráči. Po odpískání. 

Druhé vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
50/16 Vojtěch Mára (10337), RC Tatra Smíchov. Dne 24.4.2016 dočasně vykázán za 

nedodržení 10 metrů při TK soupeře. Čtvrté vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

Podle čl. 31. odst. 3 disciplinárního řádu se hráči zastavuje závodní činnost 

nepodmíněně na jeden týden, tedy do 1.5.2016. 
 

51/16 Leroch Patrik (10044), RC R. Havířov. Dne 24.4.2016 dočasně vykázán za opakované 
přestupky družstva v rucku, po upozornění HR – poslední provinivší se hráč. Ve hře, bez 

zranění. Čtvrté vykázání v posledních dvanácti měsících. 
 

Podle čl. 31. odst. 3 disciplinárního řádu se hráči zastavuje závodní činnost 

nepodmíněně na jeden týden, tedy do 1.5.2016. 
 

52/16 Richard Láník (10124), RC Zlín. Dne 24.4.2016 dočasně vykázán za nebezpečnou hru – 
dohrávání soupeře po odpískání čímž způsobil menší roztržku. Mimo hru, bez zranění. První 

vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
53/16 Jiří Hanák (10780), RC R. Havířov. Dne 24.4.2016 dočasně vykázán za nebezpečnou hru 

– vlastní opakované přestupky v rucku, po upozornění HR. Ve hře. Dále za lehké kopnutí do 
soupeře při vstávání po skládce, po odpískání. Později ve hře za nebezpečnou skládku 

soupeře přes rameno s dopadem na rameno, za což by měl být vykázán podruhé. Podle čl. 

31 odst. 1 disciplinárního řádu může být hráč v utkání vykázán pouze jednou. V případě, že 

se dopustí přestupku, za který by byl vykázán podruhé, bude vyloučen. Hráč vyloučen. 
Podle čl. 32 disciplinárního řádu se vyloučenému hráči zastavuje závodní činnost minimálně 

na jedno soutěžní utkání nepodmíněně. 
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Trest dle čl. 31 odst. 1. ve spojení s čl. 32 odst. 1 DŘ - zastavení závodní činnosti 

od 24.4.2016 do 8.5.2016. 
 

54/16 Tomáš Novosád (10137), RC Zlín. Dne 24.4.2016 dočasně vykázán za nebezpečnou hru 

– opakované přestupky družstva. Po upozornění HR poslední provinivší se hráč. Ve hře, bez 
zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
55/16 Martin Čechovský (11759), RC Slavia Praha. Dne 10.4.2016 dočasně vykázán za 

vysokou nebezpečnou skládku. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti 
měsících. 

 

56/16 Walter Sodomka (11575), RC Slavia Praha. Dne 17.4.2016 dočasně vykázán za vysokou 
nebezpečnou skládku. Ve hře a bez zranění. První vykázání v posledních dvanácti měsících. 

 
 

 

 
 

Proti rozhodnutí Disciplinární komise se lze odvolat k Dozorčí radě ČSRU do 15 dnů ode dne doručení 
rozhodnutí. Odvolání se podává písemně doporučeně (faxem) Dozorčí radě ČSRU a opis odvolání se 

současně zasílá na vědomí disciplinární komisi doporučeně (faxem). K odvolání je nutno doložit doklad 
o zaslání opisu odvolání disciplinární komisi a doklad o zaplacení vkladu 500 Kč na účet 

51-0913120277/0100, variabilní symbol 5. Odvolání nemá odkladný účinek. 

  
Radka Bredlerová 

Předsedkyně disciplinární komise ČSRU 
 


